

栽下3.5万株月季 期待美美的“花花世界”

衡枣高速雁峰收费站出口匝道环形绿岛提质改造项目完工

■本报记者 胡亚华
通讯员 黄锋

本报讯 历经一个多月的施工建设,衡枣高速雁峰收费站出口匝道环形绿岛提质改造建设项目全面完工,落泥扎根绿岛内的3.5万株大花月季将成为衡枣高速公路进出城口部一道独特的园林景观。

15日下午,在雁峰区岳屏镇文昌村衡枣高速入口处附近,记者看见数十名施工人员正在栽植花草,一条条花卉景观长廊初具雏形。施工方负责人介绍说,此番提质改造项目共清理渣土垃圾600方,拖运黄泥1200方,彩化美化面积达3.8万平方米;为突显园林景观特色,提升城市文明形象,环形绿岛内共栽植了3.5万株大花月季,花大色艳的

大花月季自河南南阳月季基地引进,花型高雅优美,花色众多、具有独特的芳香气味,观赏性强,花期长达200天,明年初春便会花开枝头,一年四季,花开不断,将为城市美化增色添彩。

据悉,此番还在环形绿岛内配合栽植了罗汉松桩、矮杆美人蕉等宿根花卉,鸢尾、肾厥、八角金盘等耐阴地被植物,打造层次多样的园林景观。

雁峰区:

690个新型果皮箱街头“上岗”

■本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 为进一步完善环卫基础设施,全力创建全国文明城市,连日来,雁峰区环卫局对辖区内中心片区10条道路的破损果皮箱进行了集中维护更换。

16日下午,在天马山南路与先锋路交会处,施工人员正在加紧安装新款果

皮箱,记者发现,除了可回收及不可回收垃圾之外,果皮箱内还精心设置了有害物及烟蒂的投扔箱体。雁峰区环卫局有关负责人介绍说,自12月10日起,他们便组织力量对辖区内中心片区的10条道路的破损果皮箱展开集中维护更换,690个新型不锈钢果皮箱已陆续

“上岗”街头,其中解放路、中山南路、湘江南路、蒸阳南路、蒸湘南路、雁城路等6条精品示范街,按照每间隔30米的标准进行更换安装,共更换新型不锈钢果皮箱242个。此次果皮箱集中更换后,环卫部门将加强对果皮箱的精细化管理和维护,定期清洗,保持外观清洁。



图片新闻

昨日上午,由高新区华兴街道主办、祥光社区承办的“党建引领中国梦,同心共创文明城”文艺汇演巡演活动在船山公园上演。活动以节目表演和知识问答形式向广大群众传播文明理念,提高大家对创建全国文明城市的知晓率、参与率与满意率。图为群众积极参与“创文”知识问答。
谢小青 刘艳丽 摄

进步巷:

任你“禁停”,照停不误

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,进步巷居民致电本报新闻热线8611110反映:一些车主无视“禁令”牌,将车辆乱停乱放,挤占巷道公共通道,影响居民出行,存在安全隐患。

16日下午,记者看见,在进步巷巷道内停满了农用三轮车、电瓶车及私家小车

等车辆,连排车辆一眼望不到头,因车辆横七竖八无序停放,造成巷道内交通拥塞,过往巷道的车辆卡壳难行。记者自巷道走过,粗略计数,长约100米的巷道内,乱停乱放的车辆共计21辆,与巷道内竖立的全路段禁停标识牌形成鲜明对比。有居民担心,一旦发生火灾,巷道内的消防通道被车辆拥堵,后果不堪设想。



中国美协艺术委员会换届
衡阳画家张卫喜领聘书

■本报记者 姚永军

本报讯 12月11日,中国美术家协会艺术委员会换届大会在北京举行。全国公安美协工艺美术委员会主任、省美协漫画艺委会主任、市美协副主席张卫成为衡阳首位中国美协艺委会委员。

58岁的张卫现供职于市公安局,从上世纪八十年代开始美术创作。其漫画作品收录在中组部编写的全国干部学习培训教材中,作品先后荣获文化部国际动漫大展单幅漫画最高奖、中国美协国际漫画双年展最高奖、人民日报社全国漫画赛第一名、中国漫画界最高奖“金猴奖”。

公益微电影《母亲》 戳中你的泪点

该剧仅用一部手机拍摄,首映吸引300余人观影

■本报记者 王翟

本报讯 12月15日下午,公益微电影《母亲》在万樾·茶文化广场首映,吸引衡阳各界知名人士及300多名观众前来观影。

公益微电影《母亲》由万姐传媒文化有限公司、衡阳八点半自媒体团队联合出品,导演徐有才执导,衡阳市义工协会会长万小玲制片及衡阳本土网红演员出演,通过讲述守寡多年、身患绝症的母亲含辛茹苦养育孩子的感人故事,来唤醒都市人的亲情,倡导人们从金钱社会回归到家庭。

本剧仅使用一部手机拍摄,虽没有华丽的画面,却看哭了很多观众。我市知名网络人士“鸡窝山人”观影后说,这是一部值得去电影院观看的作品,诚实、质朴、温馨,剧情催人泪下。

**撞人后逃跑
却难逃民警的“火眼金睛”
珠晖交警速破肇事逃逸案**

■本报记者 姚永军
通讯员 龙潭

本报讯 12月11日,珠晖交警大队事故处理中队民警经过缜密侦查,48小时内破获一起肇事逃逸案,违法行为人周某被依法行政拘留。

12月9日21时12分,珠晖交警大队接到报警:东风路曲园酒楼路段发生一起电动车撞伤行人的交通事故,肇事司机已驾车逃离现场。

值班民警章磊立即赶往事故现场,伤者被送往医院抢救,现场除了一滩血迹外,无其他痕迹和散落物,提取不到任何有效线索。

办案民警将该情况上报后,大队领导高度重视立即进行调度,开展调查。

经过24小时的紧张工作后,两路民警都有了突破性的进展:第一组民警通过对大量信息数据比对分析后,锁定一辆车身为黑色并组装蓝色遮雨棚的电动车,车牌带有C、2、3字样。第二组民警通过走访发现,该肇事司机系从事电动车出租,经常在火车站一带接送乘客。

12月11日8时,民警最终锁定一辆车牌为湘DC0232的黑色电动车有重大肇事嫌疑,该车为外来人员周某所有。当民警赶到周某登记住址时,周某并不在家。19时30分,蹲守民警在周某家楼下发现嫌疑车辆,确认周某此时就在家中。当两名民警表明身份要求周某一起回大队协助调查时,周某极力否认,暴力反抗将民警抓伤并试图逃跑,民警立即将嫌疑人制服。

经审讯,周某对肇事逃逸的违法事实供认不讳。目前,周某因交通肇事逃逸尚不构成犯罪已被行政拘留,案件正在进一步办理中。

